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福知山市自治基本条例の認知度について

「まちづくり構想 福知山」の施策の推進に必要なデータを調査することを
目的に以下の方法で市民アンケート調査を実施しました。

●調査の設計
・調査対象：福知山市在住（市内に住民票がある人）の18歳以上
の男女3000人

・調査方法：無作為抽出による郵送配布・郵送回収
・調査時期：令和6年12月~令和7年1月

●回収状況

対象者数 郵送戻り 到着数 有効回答数 有効回収率※

令和6年度 3,000 18 2,982 1,001 33.6%



福知山市自治基本条例の認知度について

この市民アンケート調査において、「福知山市自治基本条例」の認知度を調査
したところ、約6割の市民が「まったく聞いたことがない」と回答していま
す。
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「福知山市自治基本条例」を知っていますか？（966人回答）

内容をよく知っている

読んだことがある

読んだことはないが、名前を聞いたり、見たりしたことはある

まったく聞いたことがない



福知山市自治基本条例の周知について

昨年度のCグループから自治基本条例の周知について提案をいただきました。
その内容をもとに今年度は自治基本条例の周知についての取組を実施していき
ます。

周知の段階・・・

①条例があることを知る
②条例の内容を知る
③実践すること

まずは、福知山市自治基本条例があるということを周知していくために、
イベントで展示ブースを設置し、条例があることをアピールしていきます。
提案の1つとして、協働によるまちづくりの具体的な事例を示す、まちづくり
をイメージできるような展示をしたいと考えています。


